

## **Следствие назначило дополнительные лингвистические экспертизы по делу математика Богатова.**

Следственные органы назначили две дополнительные лингвистические экспертизы по делу бывшего преподавателя математики Московской финансово-юридической академии (МФЮА) Дмитрия Богатова, обвиняемого в призывах к массовым беспорядкам в столице, сообщил РАПСИ адвокат Саркис Дарбинян.

Ранее Пресненский районный суд Москвы до 31 октября продлил срок домашнего ареста Богатова.

Бывшему преподавателю предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 205.2 УК РФ (Публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, совершенные с использованием сети Интернет), частью 1 статьи 30, частью 1 статьи 212 УК РФ (Приготовление к организации массовых беспорядков).

По данным следствия, 29 марта этого года неустановленным лицом под псевдонимом были размещены текстовые сообщения, призывающие к действиям крайне экстремистского толка. Правоохранительными органами было установлено, что Богатов размещал материалы, призывающие к массовым беспорядкам в центре Москвы, с помощью специального программного обеспечения, предназначенного для сокрытия следов присутствия в сети Интернет с использованием серверов, находящихся на территории иностранных государств.

[http://www.rapsinews.ru/incident\\_news/20171017/280548336.html](http://www.rapsinews.ru/incident_news/20171017/280548336.html)